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行政視察報告書はコチラから

「議員のコンプライアンス」をテーマに
議員研修を実施しました

　令和６年８月22日、元・都道府県議会議長会
事務局次長で、現在は全国各地で議会運営や政
務活動費等についてご指導されている内田一夫
氏を講師にお招きし、議員に求められているコ
ンプライアンスや政務活動費の適正な支出につ
いて講演をいただきました。
　議員として「やってはいけないこと」だけで
なく、「やるべきこと」が何かを再認識し、また、
政務活動費について、趣旨に沿った住民福祉の
増進を図るための活用手法を学びました。

文教厚生委員会行政視察
◆視察日：令和６年７月24日～26日
◆視察先：福岡県大牟田市、西南学院大学非常

勤講師木山氏、三重県松阪市

　「地域共生社会の実現について」をテーマに、
福岡県大牟田市では包括的な支援体制の構築を
支援するための多機関協働事業について、木山
先生からは社会福祉協議会等との連携及び協働
のあるべき姿の考察などについて、松阪市では
健康と福祉の身近な相談窓口である福祉まるご
と相談室等について聴き取りました。

市民経済委員会行政視察
◆視察日：令和６年７月３日～５日
◆視察先：大分県大分市、大分県宇佐市、大分

県豊後高田市

　「移住・定住促進の取組みについて」をテー
マに、「住みたい田舎」ベストランキングにお
いて上位の自治体等を選定しつつ、同一県内の
移住・定住促進の取組み状況、その取組みの影
響等を参考とすることを目的とし、大分県内の
３市を視察しました。

建設委員会行政視察
◆視察日：令和６年７月24日～26日
◆視察先：茨城県庁、岩手県庁、株式会社小田

島組

　ICTの利活用における人材確保・育成、関係
機関との連携や、行政からの情報発信、小規模
工事での活用の可能性等について調査研究する
ため、「建設工事におけるICTの利活用について」
をテーマに、先進自治体及び若年層や女性の建
設人材の確保・育成等に積極的に取り組まれて
いる企業を視察しました。
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The letter from a citizen

33歳、地域活動を始めました
中
なかそ
曽　修

しゅうへい
平（八本松町）

若者が集う賑わいある町へ
重
しげつね
常　結

ゆうね
音 （高屋町）

　私は自分の住んでいる地域がより住みやす

い街になって欲しいという思いから、今年度

より住民自治協議会の文化部会、おやじの会、

消防団等の地域活動に参加し、ふるさと文化

祭の運営、HPの作成、小学校の環境整備や備

品の修繕等、消防訓練の参加や夏祭りで行わ

れた打ち上げ花火での警備に携わっています。

今までこの街で育つ中、何気なく享受してき

た事が、多くの方々の支えによって成り立っ

ていることに改めて気づかされました。

　そして住みやすいだけの街よりも、大人も

子どもも、ここが好きだと自慢できる素敵な

街を目指したいと思うようになりました。

　最後に、こういう活動は私の年代の参加が

少ないので、もっと増えていく事を期待して

います。一緒に盛り上げていきましょう！

　私は高屋町に住んでいる高校３年生です。

高屋町を含め、東広島市は祭りなどのイベン

トが多く地域の人との繋がりが深いと感じて

います。一方で、市内中心部など人が集まり

やすい場所を除いて、そのようなイベントご

とがない限り、若者同士が交流できる機会や

場所が少ないと感じています。

　実際、私が住んでいる高屋町には、高校や

大学があり若者が多く、近年は住宅街やマン

ションが増えてきました。しかし、若者が遊

び交流できるような場所は一向に増えません。

友人とも話をしていますが、このままでは町

を出ていく若者が増えていくばかりです。

　若者を含め、イベントがなくても全年代の

人々が交流でき、長く住み続けたいと思える

まちづくりを期待します。

■委本会議・委員会等の中継映像
　本会議や常任委員会、全員協議会等の様子はインターネット（YouTube）でライブ配信しています。市議会ホー
ムページからアクセスできますので、ぜひご利用ください。
　また、本会議はご覧いただきやすいよう編集した録画映像を市議会ホームページで配信しているほか、KAMON
ケーブルテレビでも録画映像を放送しています。
■本会議・委員会の傍聴、本会議の手話通訳・託児
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。
　本会議の手話通訳・託児を希望される方は、希望日の７日前までに議会事務局にお申込みください。

　ご不明な点は議会事務局（082）420-0966へお問い合わせください。
東広島市議会

耳マーク
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